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POBYT V CHATKÁCH

Naše slniečka strávili príjemný pobyt v chatkách, ktoré sa nachádzajú v areáli CSS Slniečko. Obyvatelia 

Slniečka, ktorí v ňom strávili celý uplynulý týždeň, by vám dali pohotovú odpoveď: „Je najchutnejšie, 

najzábavnejšie, nezabudnuteľné.“ V tunajšom prázdninovom areáli chatiek nesúcom spomínaný názov, totiž 

všetko toto zažili. Pobyt si vychutnali skutočne po všetkých stránkach. Pomáhali pri príprave všakovakých 

kulinárskych dobrôt, za ktorými sa každý deň len tak „zaprášilo“. Po ich „koštovke“ by ste si určite aj vy 

oblízali všetky prsty. Nechýbali výlety, športové a zábavné hry, ktoré sa tradične spájajú s prázdninami. Pre 

viacerých je leto výnimočným obdobím, aj keď občas zaprší a slniečko sa schová za mraky. Má totiž 

neopísateľnú atmosféru, ktorú sprevádza bezstarostnosť, dobrá nálada, no tým najdôležitejším bonusom je čaro 

stretnutí s priateľmi a dobrými ľuďmi.     



OSLAVA NARODENÍN

Terezka oslávila desiate  narodeniny

„Všetko najlepšie“



POTULKY PO MESTÁCH

Naši obyvatelia mali možnosť prezrieť si hlavné mestá nášho regiónu. Výnimkou nebol ani výlet do 

Žiliny, na ktorý obyvateľom Slniečka zostanú pekné spomienky. Všetko začalo veselou cestou 
vlakom, z ktorej ich najviac zaujal výhľad na okolitú krajinu. V krajskom meste si v rámci prehliadky 
pozreli naši výletníci viaceré historické budovy. Nuž a potom ich už čakalo cestovanie do okresného 
mesta Čadca. V príjemnom prostredí si vychutnali tradičnú pizzu a výlet zakončili naozaj „sladko“. 



VÝLET RAKOVÁ

V tomto mesiaci sme po dlhom čase opäť zavítali na Rakovú, kde sme navštívili družstvo Škaredé 
kone. 



KUCHYŇA STARÝCH MATERÍ

Aj v tomto mesiaci sa zišli kuchári zo Slniečka v terapeutickej kuchynke aby spoločnými silami 
uvarili niečo „fajnové“ pod zub. Tentokrát sa rozhodli zužitkovať vlastnoručne vypestovanú 
zeleninu zo skleníka a z priľahlých záhončekov, o ktorú sa celé leto vzorne starali. 



PO TURISTICKÝCH CHODNÍČKOCH

Príjemné augustové počasie doslova vábi všetkých na prechádzky do prírody. Ani naši turisti 
nezaháľali a počas mesiaca využili každú chvíľu na potulky po prírode. Tentokrát si zvolili trasu 
Oščadnica Nižný koniec – Čarovná lúka. Počas túry obdivovali krásu okolitej prírody v plnej 
rozkvitnutej letnej kráse.



ROZLÚČKA S PRÁZDNINAMI

Na koniec augusta sme si v Slniečku naplánovali aktivity s bohatým športovým a 
kultúrnym programom a opekačkami. Atmosféru týchto dní vynikajúco dopĺňalo slnečné 
počasie a dobrá nálada. Veríme, že slnečné a pekné počasie vydrží až do neskorej jesene a 
my si tak budeme môcť užiť ešte veľa krásnych dní.
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